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1. Vseživljenjska karierna orientacija 
 

Karierni center Češke republike je pripravil več sodobnih publikacij s področja karierne orientacije in 

svetovanja (tudi v angleškem jeziku), ki jih lahko pregledajo ali preučijo karierni svetovalci. 

1.1 Praktični vodnik v neznane vode kariernega svetovanja / perspektiva kritične refleksije 

 

Vodnik je nastal kot rezultat mednarodnega sodelovanja v okviru projekta Erasmus+ in sodelovanja 

kariernih praktikov iz petih evropskih držav (Češka, Danska, Grčija, Španija in Velika Britanija). Vloga 

kariernega svetovanja je reflektirana skozi odnose -  do sebe, skupnosti in sveta, kar odpira raznolike 

aspekte, ki jih (lahko) poraja karierno svetovanje. 

 

1.2 Raziskava: Odločilni vplivi na karierne izbire 

 

 

Poročilo o izsledkih evropske raziskave, ki je potekala od septembra 2018 do julija 2020, so pripravili 

partnerji v okviru projekta Erasmus. Glavni cilj raziskave je razumevanje vplivov, ki so odločilni pri 

mladih na področju kariernih izbir.   
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1.3 Spoznavanje sveta dela 

 

Interaktivna publikacija je namenjena tistim, ki iščejo zaposlitev, razmišljajo o zamenjavi zaposlitve ali 

iščejo ravnotežje med delom in zasebnim življenjem. 

1.4 Raznolik svet kariernega svetovanja 

 

 

 

Glavna tema knjige je karierno svetovanje kot podporni proces, ki spremlja posameznike skozi 

celotno življenje. Knjigo je pripravilo 11 avtorjev iz treh držav, iz različnih ustanov in sektorjev. Med 

drugim v njej najdemo razprave o kompetencah, tudi digitalnih, ki naj bi jih imel karierni svetovalec. 

 

Publikacije so dostopne na naslovu Publications | EKS (ekscr.cz) 

https://www.ekscr.cz/en/publications
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2. Izbrane objave Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji 
 

2.1 Posvetovanje o izobraževanju za okoljsko trajnostnost  - 18/6 2021 

 

Evropska komisija začenja javno posvetovanje o izobraževanju za okoljsko trajnostnost. V okviru 

javnega posvetovanja bodo zbrani prispevki in ideje za predlog priporočila Svetu, ki naj bi bilo 

sprejeto do konca letošnjega leta. Predlog bo naslovil glavne izzive pri vključevanju tem s področja 

trajnostnostnega razvoja v izobraževanje, in sicer od podpore učiteljem pri poučevanju teh 

zapletenih tem v učilnicah, do tega, da mladi pridobijo ustrezne veščine za poklicno prihodnost.  

 
«Izobraževanje ima ključno vlogo pri spodbujanju trajnostnega vedenja in zagotavljanju pomoči 
državljanom, da preidejo od zavedanja do dejanj. Šole, visokošolske ustanove in centri za 
usposabljanje bi morali biti usposobljeni za zagotavljanje kakovostnih izobraževalnih vsebin o okoljski 
trajnostnosti. Komisija je v celoti zavezana podpori naporom na nacionalni ravni ter omogočanju 
obsežnejšega sodelovanja in izmenjavi mnenj o teh vprašanjih na evropski ravni. Danes začeto javno 
posvetovanje bo utrlo pot k predlogu, ki bo evropske učne načrte pripravil za zeleni prehod,« je 
poudarila evropska komisarka za inovacije, raziskave, kulturo, izobraževanje in mlade Marija Gabriel. 
 
Javno posvetovanje, ki bo potekalo do 24. septembra letos, bodo dopolnile spletne delavnice z 
mladimi, izobraževalci in zadevnimi organizacijami.  
 
Celotno sporočilo : 
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/sl/mex_21_3087  
 

2.2 SURE: zaščita delovnih mest 

Različne sheme za subvencioniranje krajšega delovnega časa v državah EU so se v času zajezitvenih 

ukrepov proti pandemiji izkazale kot dober način za zaščito delavcev pred množično brezposelnostjo. 

Ob tem takšne sheme podjetjem pomagajo ohranjati znanje, ki be se z odpuščanji izgubilo.  

Evropska komisija je zato predlagala 100 milijard evrov vredno pobudo SURE, ki bo financirala 

ohranjanje delovnih mest in tako podprla ljudi, ki jim grozi brezposelnost.  

Slovenija je v tem okviru dobila 1,1 milijarde evrov za financiranje ukrepov čakanja na delo in 

skrajšanega delovnega časa.  

Finančna podpora državam bo na voljo v obliki posojil pod ugodnimi pogoji. Posojila z jamstvi članic v 

imenu EU bo na trgu najela Evropska komisija. Slednja je v ta namen prvič v zgodovini oktobra 2020 

uspešno izdala prve socialne obveznice. 

Več informacij o instrumentu SURE je na voljo tukaj. 

 

https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/12985-Okoljska-trajnostnost-izobrazevanje-in-usposabljanje_sl
https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/12985-Okoljska-trajnostnost-izobrazevanje-in-usposabljanje_sl
https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/Greeneducation2021
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/sl/mex_21_3087
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/sl/IP_20_582
https://ec.europa.eu/commission/presscorner/detail/sl/IP_20_1954
https://ec.europa.eu/info/business-economy-euro/economic-and-fiscal-policy-coordination/financial-assistance-eu/funding-mechanisms-and-facilities/sure_sl
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2.3 Konferenca o prihodnosti Evrope 

Dan Evrope je zaznamoval začetek Konference o prihodnosti Evrope, ki predstavlja edinstveno 

priložnost za državljanke in državljane EU, da razpravljajo o izzivih in prednostnih nalogah Evrope. 

Evropski parlament, Svet in Evropska komisija so se zavezali, da bodo prisluhnili Evropejcem in 

Evropejkam in da bodo v okviru svojih pristojnosti na podlagi danih priporočil tudi ukrepali. Konferenca 

naj bi do pomladi 2022 sprejela sklepe, v katerih bodo določene smernice za prihodnost Evrope. 

Na večjezični digitalni platformi, ki predstavlja vozlišče konference, lahko državljani delijo svoje 

zamisli, ugotovijo ali v njihovi bližini poteka dogodek v okviru konference oziroma samoiniciativno 

organizirajo dogodek na katero izmed tem, ki je pomembna za skupno evropsko prihodnost.  

Večjezična digitalna platforma je na voljo tukaj. 

 

https://futureu.europa.eu/

